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C.à Lampertico, 16 - 36100 Vicenza  tel 0444/506361  cell. 3385074151


               

Circolare n. 75       

circolovicenza@alice.it      
             
       circolovicenza.unicredit.it  

SEZIONE SCI

È stata rinnovata la convenzione da parte dello Sci club Unicredit TREVISO, ed estensibile anche al Circolo di Vicenza, per l’acquisto degli ski pass giornalieri scontati validi per alta e bassa stagione. Saranno disponibili per i possessori della tessera magnetica “MYSKICARD” e solo attraverso la vendita ON LINE per i comprensori di:

1) Val di Fiemme - Obereggen

2) San Martino - Passo Rolle

3) Alpe Lusia - San Pellegrino 

4) Civetta - Alleghe 

ADULTI 
(nati dopo il27/11/1956)

€
45,00       

SENIOR 
(nati prima del 327/11/1956)
€
41,00

JUNIOR
(nati dopo il 27/11/2005)

€ 
29,00

BAMBINI
(nati dopo il 27/11/2013)

€
19,00

Ski pass gratuito ai bambini fino a 8 anni con contestuale acquisto da parte di un familiare di uno ski pass di analoga durata.
L’inserimento dei dati personali dovrà essere effettuato dal Socio stesso entrando nel sito

“SKICLUB.DOLOMITISUPERSKI.COM” e poi “SKICLUB MANAGEMENT” e completando la scheda con i dati obbligatori richiesti (Sci club Unicredit Treviso).

Si preme il tasto “salva” poi “completa” e quindi “rich. Attivazione”. Una volta abilitato dallo Sci Club, il socio riceve una Mail di conferma e può utilizzare la sua Myskicard.
I vecchi soci, sulla cui scheda risulta “attivo: SI”, sono già stati confermati centralmente.
I soci nuovi e quelli vecchi che non possiedono la tessera “Myskicard”, la potranno acquistare (€ 3) per la prima volta e valida anche per gli anni successivi, direttamente presso una qualsiasi cassa dei comprensori sopra elencati, presentando un documento di identità e specificando di appartenere allo Sci Club Unicredit TREVISO.

Una volta in possesso della tessera magnetica così ottenuta, dove risulta l’appartenenza allo Sci Club Unicredit Treviso, si potranno avere gli stessi sconti anche nel Comprensorio di Cortina – Auronzo e San Vito.

N.B. A partire dal 1° gennaio 2022 scatta l’assicurazione obbligatoria per sciare in Italia, con la responsabilità civile verso terzi per gli incidenti sulle piste da sci. L’assicurazione è già prevista per gli iscritti alla FISI mentre per gli altri è possibile acquistarla contestualmente con lo skipass, sia OnLine che alle casse degli impianti.

Eventuali ulteriori informazioni: tel.  0444 985238
Franco Cera 

Vicenza, 14 novembre 2021                                                                                  Il Circolo                                                

